

做  
更  
好  
的  
自  
己



# 南京市玄武高级中学:始终坚信努力奋斗的意义 用文化的方式发展有灵魂的教育

T30 特刊



求真务实、团结奋进的领导集体

## 校长说

### 我始终坚信 努力奋斗的意义

“暑假里，有这样一群学生。他们冒着高温每天坚持到学校自主学习，从早上8:00到下午4:00，教室里没有专门的老师督促检查。我每一次路过，都会发现他们是如此的安静和专注。他们心中有梦，他们懂得为梦想而拼搏付出，他们身上聚集着浓浓的学风，是一股值得好好表扬的正能量，他们是同学们学习的榜样。”玄武高中开学典礼上，校长的发言引起了全校师生的共鸣。

“我相信，一所学校能拥有一群努力奋斗的学生，一群不计利害为它的前进付出的老师，一群明知它还不够完美却仍不言乏力不言放弃的师生，学校的明天会更美好。玄武高级中学就是这样一所努力奋斗的学校。我们始终坚信努力奋斗的意义！”

## 联系我们

### 交通便利：

乘 公 交 2、11、20、24、40、44、48、58、59、68、70、91、93、140、313路、南金线到太平门或太平门南站下即到；乘公交125、143、308、315路到白马公园站下即到；地铁四号线九华山站举步即达我校。

### 学校地址：

江苏省南京市玄武区农场巷124号 邮编:210016

### 咨询热线：

68594307、84810958、  
68594303、  
84804246—213、221



学校微信公众号

南京市玄武高级中学，是2011年由南京市梅园中学与南京市第三十四中学合并组建而成的一所完全中学，分设太平门校区（高中部）和梅园校区（初中部）。玄武高级中学继承两校深厚的文化底蕴和鲜明的办学特色，融合原三十四中“关爱教育”与原梅园中学“周恩来风范教育”的理念，汲取两校行之有效的教育教学经验，相辅相成、相得益彰。目前，学校上下一心，借“玄武”之力，正朝着打造特色化、信息化、国际化的四星级名校的目标而努力奋斗。

这里的每个孩子都是宝，这里的每位老师都会竭尽自己所能，和孩子们共同度过难忘而又有意义的高中三年生活。

通讯员 宋伟

### 名师荟萃 教学高效

两所办学历史悠久的老校——原梅园中学和原第三十四中学原本就拥有众多优秀教师，两校的合并使得玄武高级中学师资力量更加雄厚更加精良。学校现有全国名师4人、特级教师1人、教授级高级教师1人、省师德标兵1人、省优秀青年教师1人，市优秀青年教师27人、市教学先进25人、市优秀教育工作者和优秀班主任36人、市学科带头人7人、区学科带头人41人、区青优115人……市骨干教师占全体教师的32%，区级以上骨干教师比例71%。现有市高中学科中心组成员10人，居同类学校前列。教师队伍正处于当打之年，一群教育教学经验丰富、教研能力强、有爱心并具有开拓精神的教师深受学生们的喜爱。

### 天道酬勤 超强逆袭

玄武高级中学高考推进率、小高考合格率名列同类学校前茅，叶绽蕾、郁志乾、蒋增宝等同学相继被北京大学、清华大学录取，学校连续十年被评为南京市高中绩效评估优秀学校，获南京市高中发展性评估综合表彰最高奖。2013~2016年连续获得南京市教育教学优质奖和管理奖。2016年高考取得优异成绩，以中考万名以内4人生源创本科

达线200人奇迹！超过75%的考生升入本科院校，推进率在同类学校中名列前茅。蒋增宝、姜开轩等被北京大学、苏州大学等高校录取。

### 多彩校园 闪亮青春

玄武高级中学地处紫金山下，玄武湖畔，明城墙内，地铁站旁。山环水绕，钟灵毓秀，自然环境和人文环境突出。每年元旦迎新，高一师生走城墙，感悟厚重历史；高二师生环湖行，感受一路花香；高三师生登紫金山，尽赏顶峰风光。

玄武高级中学致力于“给学生一段幸福而有意义的高中生活”。学校为南京市STEM试点校、省排球传统学校、全国攀岩特色学校。学校有15个社团，学生活动适性而开，读书节、体育节、英语节、科技周、新年诗会……各类活动百花齐放。每年高考前夕，全体教工还和学生一起包饺子，把所有的心意、希望、祝福都包在饺子里送给高三学子。

### 国际视野 多样发展

学校还与多所国外大学建立友好合作关系，每年选拔近十位优秀学生去国外交流。目前有八名在读的学生在新西兰交流。今年我校开设中新国际班，为学生们提供更多的升学平台和出路。



新西兰游学



学校攀岩社团活动



高二师生环湖行



高考前包饺子、送祝福

### 家校合作 协力共进

玄武高级中学积极推进家校深度合作。家长积极参与学校管理，家委会成员轮流晚自习值班、参与食堂管理、参加学校开放日和其他大型活动，并将学生的学习与生活情况及时反馈给全体家长。家校合作由共建走向共赢。

高中三年，学校经常召开“四方会谈式家长会”，即学生、班主任、任课老师、家长开展“一对一”的门诊式交流。共同分析、共同制订计划，促进学生提升。

## 招生热点

### 名校共建班

为进一步提高教育教学水平，更快提升办学质量，2017年南京市玄武高级中学将依托区内名校、共享区内优质教育资源，在玄武高级中学太平门校区组建“共建班”。

**办学目标:**一流班风、一流学风、一流成绩、一流素质。让每一个学生进步，力争三年后的高考跻身玄武区一流班级行列。

**办学模式:**同频管理、引进骨干、资源共享、教研一体

**同频管理:**共建校委派管理人员，将教育教学理念带进太平门校区，并运行相同的教育教学模式。

**引进骨干:**共建校每年派遣多名高考学科教师到我校任教，把学科理念和教学经验在我校推广普及。两校教师交流结对，定期开展教学研讨、经验交流和课题研究。

**资源共享:**共建校共享所有教育教学资源、教育教学经验与品牌。

**考评一致:**“共建班”所有学科的教学计划、内容与评价将保持一致，做到四同步——管理同步、教学同步、考试同步、评价同步。

### 三年共建 硕果累累

高一、高二、高三的全体均分已经超过了部分四星级学校。  
近3届共建班小高考人人见A，50%以上的同学取得3A以上的好成绩。2015、2016届高三“共建班”二本率超60%，本科率100%。

2016高考逆袭榜  
(入学15000名之后，高考本科达线)  
注:(2016年二本分数:文科325,理科315)

科类	姓名	入学名次	高考成绩
理科	刘宇飞	15000	346
理科	尤贊	15000	345
理科	常诚	15000	338
理科	杨持	15000	332
理科	朱迪	15728	319
理科	周缪涛	15728	315
文科	韩笑	15728	327
理科	孟鑫	15768	350
理科	耿淑婉	15768	317
理科	魏新宇	16000	332
理科	梁宇翔	16000	326
理科	骆程程	16187	322
文科	董腾泽	16187	330
理科	刘倩	16396	348
理科	项志尚	16500	338
理科	谢红	16500	328
理科	邹钰昕	16500	320
理科	蔡帅	16500	318
文科	刘玥	16500	335
理科	韩思成	16741	366
理科	潘苗	16741	323
文科	李穆娴	16741	328

科类	姓名	入学名次	高考成绩
理科	黄昊	17000	324
文科	张涵之	17000	329
理科	程宁	17500	333
理科	曾瑷	17500	329
文科	孙宁皓	17758	329
理科	李普庆	18000	339
理科	孙德飞	18167	335
理科	苍旭东	18313	329
理科	孙依婷	18313	323
理科	朱光宇	18500	344
理科	徐赫	18500	326
文科	朱良茹	18500	331
理科	王烨	18768	319
理科	邵闻	19166	325
文科	施忆君	19166	336
文科	杨琪婕	19268	327
理科	陈然	19500	332
理科	曾恒炜	19500	323
理科	吴文昊	19712	332
理科	朱正旭	21815	335
理科	李岩	22315	323